

安全新闻**安全要闻**

政府文件

各地监管快讯

会员快讯

事故信息

国际动态

第七届中美安全生产对话在京举行

作者：本站 发布机构：应急管理部 发布日期：2019-04-10

2019年4月8日至9日，第七届中美安全生产对话在京举行。应急管理部副部长孙华国劳工部副部长希尔维出席相关活动。本届对话重点围绕安全生产执法基础建设、动企业安全生产主体责任落实、安全生产执法效能提升、安全生产监管监察战略资源管题交流信息和分享经验。

孙华山介绍，中国政府历来高度重视安全生产工作，始终坚持“以人民为中心”的念，坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针。近年来，中国生产安全事故起数人数连续多年实现“双下降”，安全生产工作取得显著成效。但是，中国仍处于工业化快速发展时期，处于事故多发易发的特殊阶段，安全生产形势依然严峻。应急管理部以来，不断强化风险管控、改进安全监管执法，推动企业落实主体责任，坚决防范遏制生产安全事故发生。

孙华山指出，应急管理部十分重视与美国劳工部的交流合作。中美在安全生产领域项合作项目并开展多次高层次对话，推动了双方在安全生产法规、标准、技术、管理、救援等方面全面深入交流，取得积极成果。今年是中美建交40周年，中美关系已成为最重要的双边关系之一，希望本届中美安全生产对话为两国关系注入更多正能量。

希尔维表示，十分赞赏中国政府在推动安全生产尤其是在煤矿粉尘防治方面所取得成效。赞同中方进一步深化并加强安全生产合作的建议，愿意在安全生产法律法规标准执法、技术开发等方面不断深化交流与合作，为中美两国关系注入动力和内涵。

应急管理部相关司局、部分地方应急管理部门代表，美国劳工部相关司局和美国驻馆相关代表参加本届对话活动。

[上一篇：应急管理部发布2019年一季度全国自然灾害基本情况](#)

[下一篇：应急管理部发布2019年一季度全国自然灾害基本情况](#)

中国安全生产
协会官方微信

友情链接

中华人民共和国应急管理部 安全生产信息网 中国安全生产网 新华网 人民网